



國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

凡父所賜給我的人必到我這裡來；到我這裡來的，我總不丟棄他。
約翰福音六章37節

2版
GOOD TV 20週年神蹟之旅
4版
信望盟提名4人參選縣市議員
8版
為進入命定爭戰完成夢想
13版
哇咧星樂園-善用網路平台得著青少年
14版
不可叫人小看的青少年宣教

主後2018年9月9日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

本期焦點



巴基斯坦新總理挺褻瀆法



研究：表裡不一信徒 養育出無信仰的下一代

從台北看天下

FM90.9佳音電台
每週日下午16:05

9.9 訪總編輯邵正宏分享新書



即時掌握新聞

客家福音協會40週年

迎接復興先合一 客福築起禱告祭壇

【記者謝承翰桃園報導】基督徒合一不再是口號，竭力保守聖靈所賜合而為一的心！基督教客家福音協會（簡稱客福）成立40週年系列慶典，用禱告與行動回應上帝，於9月1日在客家宣教神學院，首次舉行客家禱告祭壇，約60多間教會與機構、近300人參加。



分享全文請Q我



禱告祭壇以認罪悔改拉開序幕，客家教會牧者包括峨眉教會范秉添、中華信義會厚賜堂曾政忠、雙和崇真堂余慶榮、台北靈糧堂客語牧區范正成、客家宣教神學院院長溫永生、客福主委劉正惠，在神的面前和好、彼此認罪禱告。

「回家團隊」周神助、鄭博仁、伍賜福、張以諾及于金堂等眾多牧者前來祝福，周神助牧師表示，客福要突破首先要有聖靈澆灌，鄭博仁牧師以

三項重點勉勵弟兄姊妹。一、要竭力保守聖靈所賜合而為一的心。二、要愛家。家庭關係復興，教會也一同興盛。現場也再次鼓勵弟兄姊妹，支持愛家公投。三、要面對屬靈爭戰，築起禱告祭壇，日日燃燒不熄滅。

基督教客家福音協會主委劉正惠牧師受訪時表示，客家禱告祭壇的促成完全是神的帶領，客福40週年慶系列活動自去年（2017）11月至今年10月如火如荼地展開，但缺少了一些

重要的環節，就是「禱告」。然而，神親自透過祂的僕人說話，周神助牧師在夢中領受異象，看見自己參加一個禱告會，大約有120人同心合意恆切禱告，特別是客家宣教的禱告會。

領受異象的周牧師將感動傳達給客福團隊，客福主委劉牧師、雙和崇真堂余慶榮牧師及客福團隊，因此成立了「客福禱告祭壇」，期盼透過禱告落實客福宣教之推動。

禱告會中，回家團隊的牧者也為客家眾牧者按手禱告（圖，謝承翰攝）。周牧師領受從神而來的感動，他在禱告中宣告，無父無子的世代要結束，眾多族群要在神的祝福中合一，相信台灣屬靈突破就要來到，得勝再得勝，榮耀主名。

第八屆93軍人節轉化特會 大能的勇士 翻轉戰局祝福國家



分享全文請Q我

【記者尹箴台北報導】加利利傳道會主辦的「第八屆93軍人轉化禱告會」，9月1日上午在行道會台北榮耀堂舉行（圖，主辦單位提供），今年的主題是「單單仰望神」，包括陸海空三軍、憲兵、軍校

團契等，逾百位弟兄姊妹與牧者參加。

會中，拿撒勒人會石牌教會張華威牧師以「大能的勇士」為題分享信息。他呼籲與會者都應成為大能的勇士。他說，聖經上記載的團隊，最引人注意的是大衛軍中的西布倫支派，行伍整齊、不生二心的有5萬，這種部隊應該就在中華民國

，眾聖徒應有如此神聖榮耀的盼望。一人力搏翻轉戰局，就是大能的勇士。戰爭的勝負關鍵在於禱告，軍中弟兄應好好讀經、禱告，將神的話存記在心，就比仇敵有智慧，成為大能的勇士，祝福國家。

來自東引的洪榮典弟兄分享見證。他新婚半年就必須到本島服役，由於不想離開澎湖，與妻商量，計畫先赴東引，一年後回澎湖。於是求神開路，上帝應允所求，順利赴東引，不料一年後竟回不去，沮喪之餘，開始玩

手機遊戲而上癮，萎靡度日一年半，上帝常提醒他回轉。

去年，上帝親自對他說話，感動之餘他戒除癮頭，刪除遊戲軟體，重拾聖經，每天速讀20章。沒想到自我形象低落和抱怨等問題竟迎刃而解，他便以神的話幫助同僚，又為不信主的同袍禁食禱告，在部隊傳福音，其中有6人因此決志受洗。洪弟兄說：「我是事奉帶職的人，做神的工人兼作軍人。」